

Поехать по Яблочной и свернуть на Сливовую

чества и ГОСТам, так как путь проходил по очень мягкому грунту, было произведено очень много тяжелейших работ: сначала произвели отсыпку крупным «скальником» горных пород, затем щебнем крупной фракции и с каждым слоем всё мельче и мельче.

После такого тяжелого и кропотливого труда работников и техники подрядчиков ООО «АДС Проект» было проложено первое дорожное полотно под названием улица

Земляничная, дорога в 1500 метров, соединяющая город Арамиль с микрорайоном Теплое поле.

С наступлением 2023 года работы по строительству дорог между выделенными участками продолжились: на глазах рождалась территория целого микрорайона, и с каждой прокладкой проезда по проекту территории появлялись улицы Черничная, Малиновая, Смородиновая, Яблочная, Сливовая – протяженностью в 1845 метров.

С этого года подрядной организацией запланировано построить 2500 метров дорог, соединяющих участки и проезды между ними, с выходом на рубеж строительства дорог на территории микрорайона «Теплое поле». Так, в 2025 году должны быть достроены ещё 1770 метров дорог. В заключение появятся оставшиеся по проекту улицы: Грушевая, Клубничная, Брусничная, Ежевичная, Персиковая, Вишневая, Ягодная, Абрикосовая и Облепиховая.

Да будет свет!

К Теплому полю подводят электричество

15 декабря прошлого года был заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту электросетевого хозяйства – внешнее электроснабжение малоэтажной жилой застройки жилой комплекс «Теплое поле» – до 31 мая текущего года.

На сегодняшний день установлено 36 из 54 опор для кабельной и воздушной ли-

нии 10кВ, также будет установлено 6 трансформаторных подстанций. Согласовывается с ОАО «РЖД» прокол под железной дорогой для запитывания микрорайона от подстанции «Родионовская».

После выполнения строительно-монтажных работ по строительству внешнего электроснабжения владельцы земельных участков смогут обратиться в территориальную сетевую компанию для заключения договора на технологическое присоединение.



На Теплом поле продолжается обустройство уличной дорожной сети

Данный микрорайон предназначен для формирования земельных участков для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан – в частности, многодетным семьям. Расположен он на тер-

ритории Арамилского городского округа в южной части города Арамиль – слева от Арамилского тракта после железнодорожной линии, если ехать в сторону Сысерти.

Для того чтобы граждане нашего города смогли добираться до выделенных им участков, в 2022 году было принято решение строительства дороги по всем стандартам ка-



Уважаемые жители Арамилского городского округа!

Объявляем сбор гуманитарной помощи для наших мобилизованных ребят, находящихся в зоне СВО

– К нам обратились родители одного из бойцов, находящихся в зоне боевых действий, за помощью в сборе денежных средств, для оказания гуманитарной помощи, – рассказывает Татьяна Тихонова, депутат Думы АГО седьмого созыва. – Важна любая помощь!

Ребятам необходимо: бронжилет 6Б45, 6Б46 – 10 штук, шлемы защитные (2-3 класса защиты) – 10 штук, тепловизор – 1 штука, прибор ночного видения – 2 штуки, маскировочные сети на машины.

Реквизиты для перевода: Сбербанк 2202 2069 4192 0428 (Светлана Прокопьева). Все вопросы можно задать по телефону: 8-906-800-61-19 (Татьяна).

Выступления приглашенных гостей и вопросы круглого стола

В минувшую пятницу в Арамиле состоялась встреча профсоюзного актива бюджетных организаций Арамилского городского округа

Она была посвящена Дню образования профсоюзного движения в Свердловской области, который отмечался 1 февраля.

В Администрации Арамилского городского округа собрались представители администрации и муниципальных учреждений.

Ирина Владимировна Пряникова, председатель координационного совета профсоюзных организаций Арамилского городского округа, председатель профсоюза работников культуры Арамилского городского округа, поприветствовала гостей мероприятия и обратилась с приветственным словом. Выступила Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО, и другие приглашенные. Заключительное слово предоставили



Светлане Чулочниковой, председателю Профсоюза работников образования Арамилского городского округа.

В рамках проводимого мероприятия прошел круглый стол «Вопросы взаимодействия, развития и дальнейшего укрепления социального партнёрства». Вопросы главе профсоюзного актива и руко-

водству Арамилского городского округа задавали члены Профсоюза образования и культуры – сотрудники различных бюджетных организаций. Вопросы были самые разнообразные – как личного характера, так и общегородского масштаба.

Фото: Юрий Усольцев

ИЩЕМ АДМИНИСТРАТОРА

г. Арамиль «Славянские бани»



- Высокая заработная плата
- Сменный график по договорённости
- Смены сутками
- Своевременная выплата
- Возможность трудоустройства в качестве подработки

Анна: 8-912-216-11-18

Компании Адепласт на постоянную работу требуются

СОТРУДНИКИ

Достойная и своевременная оплата труда два раза в месяц. Разные графики, спецодежда, обучение. Подробности при собеседовании.

Тел 89221454019 Михаил Александрович



**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**

15-17 МАРТА 2024

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Достойный выбор патриота!

- Высокое денежное довольствие
- Надёжное будущее семьи
- Решение жилищного вопроса
- Право на льготную пенсию



8 (343) 385-32-81 (доб. 1091), г. Арамиль
8 (34374) 6-18-27, г. Сысерть